06.01.2024 11:13:58

EL41 - Prifprotokoll

Vorgaben/Pre-settings: Ergebnisse/Results:

Heizspannung: 6,3 V, Heizstrom: 0,71 A, Heizart: indirekt #56
System 1 2 3 System 1 2 3
Réhrenart Pentode | - - Rohrenart Pentode
Sockelbel Sollwert IA [mA] 36
ockelbelegung:
Pin1 qung F1 Messwert IA [mA] 27,454
Pin 2 A = % vom Sollwert 76
Pin 3 v Sollwert IG2 [mA] 52
Pin 4 Messwert IG2 [mA] 3,774
E!" : gf = % vom Sollwert 73
in
Pin7 K S [.mAN] 7,19
Pin 8 F2 bei Delta UG1 [V] 0,6 )
Pin 9 Messwert IA[mA] bei +1/2 dUG1 29,667 Sockel: Rimlock B8A
Pin 10/extern Messwert IA[mA] bei -1/2 dUG1 25,354
v} 333,3
Grenzwerte:
D Anode [% 0,3
UA[V] 3000 |0,0 0.0 node [%] s
UG2[V] 300 0 0 Messwert IA [mA] ,
IK [mA] 55,000 | 0,000 0,000 bei UA [V] 175
NA [W] 9,000 0,000 0,000 D G2 [%] 4,23
NG2 [W] 1,400 0,000 0,000 M rt 1A [mA] 19,954
tvnische Wert bei UG2[V] 2291
ypische Werte: =
UAV] 2500 | 0,0 0.0 F' [K:h’“] 300'274 O =
UG1 [V] -7,00 0,00 0,00 g [LA] , PO 11.5 nm
uUG2 [V] 250,0 0,0 0,0
UG3 [V] 0,0 0,0 0,0 14 (Satar 13
1A [mA] 36,000 | 0,000 [0,000 _ RN
1G2 [mA] 5,200 0,000 0,000 65— phetesuuc
S [mA/V] 10,00 0,00 0,00 &0 1A=125W UE
1} 22,0 0,0 0,0 £c
D [%] 0,0 0,0 0,0 50
Ri [kOhm] 40,0 0,0 0,0 o
. 40 e e
L S <
E 3§ E E0
4 a4 4
Daten f. Kennlinien: Tl = &
UG1-Kennlinien: UG1/IA =
1: UA [V] 250 20
1: UG1 [V] variabel ab | -20 15
1: UG2 [V] 250 10
1: UG3 [V] 0 5
2: UA[V] 188 e
2: UG1 [V] variabel ab -20 -1B-16-14-12-10 8 6 4 2 | | 0
2: UG2 [V] 188 UG1[V] UG1[V] UG1[V]
2: UG3 0
3: UA [\I/:;,] 125 UGZ/IA (System 1) .
3: UG1 [V] variabel ab -20 5
2 45 =250V
3: UG2 [V] 125 UB1=-14¥, UA=250V
3: UG3 V] 0 40
UA/UG2-Kennlinien: UG2/1A 35
1: UA [V] variabel bis 250 30
1: UG1 [V] -3,5 T z z
1: UG2 [V]variabel bis | 250 qﬁl 50 %u
1: UG3 [V] 0 e z =
2: UA [V] variabel bis 250
2: UG1 V] -7 13
2: UG2 [V] variabel bis | 250 10
2: UG3 [V] 0
3: UA [V] variabel bis 250 5
3: UG1 V] -14 . N i = S s
3: UG2 [V] variabel bis | 250 0 50 100 150 200 A 0 50 100 150 200 250 3 0 S0 100 150 200 250 3
3: UG3 V] 0 uG2v] UAIV] UA[V]
f(UaP.entod.e) start ab[V] Heizfadentest System 1 Kurzschlusstest System 1: o.k.
AC-Simulation, +V 0 0 0 Heizfaden i.0. - Durchgang Ufk: 100V, Spannung fir
gemessene Heizspannung: 6,3 V Kathodenschlusspriifung: 100V (1):, 0 mA, o.k.

gemessener Heizstrom: 694,5 mA (Ph=4,375 W)
Aufheizzeit: 205 s

lg (System: 1/2/3)[uA]:0,0574 /0/0
Vakuumfaktor: 0,00000210
Anderung la: 1,8 [%], IgR: 28,047 mA, Ig|R: 27,552 mA

=CV3889, N150, BF61, 67PT, 6CK5
Schwingneigung: Adapter mit Widerstand vor G1 verwenden!
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